

Vyhodnotenie plnenia strategických cieľov za rok 2024

Dlhodobé ciele na obdobie rokov 2022 – 2028:

Cieľ 1 a Cieľ 2 sa zatiaľ nepodarilo zrealizovať, aj napriek vypracovaným projektom a ich zaslaníu na MPSVR SR. MPSVR SR zatiaľ finančné prostriedky na realizáciu tohto projektu nášmu zriaďovateľovi neposlalo. Takže zariadenie stále očakáva financie na realizáciu plánovaného projektu. **Termín splnenia oboch cieľov je do roku 2028.**

Cieľ 3 až Cieľ 4 zariadenie **priebežne** plní a to tým, že so zamestnancami na pracovných sedeniach využíva prostriedky otvorenej komunikácie a zamestnancov sa snaží viesť k tímovej práci, osobnej zodpovednosti pri poskytovaní sociálnych služieb.

Cieľ 5 zamestnávateľ v rámci svojich možností **priebežne** počas roka vytvára vhodné pracovné prostredie pre svojich zamestnancov, aby boli motivovaní k vyšším pracovným výsledkom.

Cieľ 6 zariadenie **priebežne** počas roka spolupracuje s mnohými organizáciami v obci (napr. klub seniorov, obecné folklórne skupiny, dobrovoľní požiarnici, miestna materská a základná škola, zdravotnícke zariadenia v obci, samospráva aj s okolitými obcami a pod.) vytvára pozitívne väzby s prijímateľmi a ich blízkymi.

Cieľ 7 zariadenie **priebežne** svojimi výsledkami práce posilňuje dobré meno zariadenia ako symbol kvality a tradície.

Cieľ 8 zariadenie **priebežne** počas roka sa snaží zvyšovať efektívnosť a kvalitu poskytovaných služieb s ohľadom na spokojnosť svojich klientov a ich príbuzných.

Cieľ 9 v zariadení sa každoročne **priebežne** kladie dôraz na vykonávanie supervízie u zamestnancov, ich sústavné vzdelávanie a prihliada sa na individuálny prístup ku klientovi s jeho špecifickými potrebami a nárokmi.

Cieľ 10 zariadenie počas roka **priebežne** vytvára podmienky na implementáciu štandardov kvality sociálnych služieb v zmysle platnej legislatívy a daných možností zariadenia. **Termín splnenia tohto cieľa je do roku 2028.**

Cieľ 11 zariadenie sa snaží vytvárať **priebežne** podmienky pri zavádzaní aktívnej Bazálnej stimulácie ale zatiaľ sa nepodarilo vyškoliť zamestnancov v takom počte ako by sme si to v rámci kvality sociálnych služieb predstavovali. **Termín splnenia tohto cieľa je do roku 2028.**

Cieľ 12 sa zariadeniu pre nedostatok finančných prostriedkov zatiaľ nepodarilo zrealizovať a to multisenzoristickú miestnosť - snoezelen. **Termín splnenia tohto cieľa je do roku 2028.**

„Každému patrí úcta, kto iným pomáha niesť ťažké bremeno osudu“. (Charles Dickens)

Vyhodnotenie vypracovala: PhDr. Ingrid Schlosserová, PhD.